

БФАС	
Вх.№	001
Дата	02.01.2019

До УС на БФАС

До националния спортен трибунал към БФАС

До г-н Владимир Илиев - освободен председател на БФАС

До г-н Емил Панчев председател на УС на СБА

ВЪЗРАЖЕНИЕ

От Тихомир Стратиев пилот от АСК „Марина Мотор Спортс“ Варна

Срещу решение 2.4 обявено с протокол №21 от заседанието на УС на БФАС проведено се на 17.12.2018г.

От протокола става ясно, че освободеният УС на БФАС заседава и разглежда жалба подадена от Янко Калев в качеството си на официално лице- времеизмервач по време на провело се на 27-29.07.2018 Монбат Рали Сливен, в която той описва арогантно поведение по време на състезанието срещу себе си от мен /Тихомир Стратиев/.

В отговор на на неговата жалба и описвайки следващите факти изразявам възражението и възмущението си от субективно взетото решение, с което нелегитимен орган ме глобява 2000лв., изразява намерение да лиши от членство клуба, който представлявам, и опоменава, че ще ми отнеме лиценза за 2 години.

Считам действията на г-н Илиев и заседаващите с него лица за недопустими.

Уважаеми г-н Илиев:

1. Не сте ме запознали своевременно с подадената срещу мен жалба, , като сте ми я изпратили месеци по-късно датата на найното постъпване в БФАС.
2. Изпратили сте ми уведомително писмо за заседание на УС, което ще се проведе едва 2 работни дни след уведомителния e-mail, като по време на заседанието отсъствах по служебни ангажименти от България и това е причината за моето отсъствие.
3. Вземате под внимание жалба подадена до БФАС 12 дни след края на състезанието.
4. В жалбата подадена от Янко Калев той описва действия от мен срещу него случили се на 28.08.2018г., което е 1 месец след финала на Монбат Рали Сливен.
5. Конфликтът между мен и Янко Калев беше провокиран от г-н Калев, който се намеси по време на изслушването ми при директора на Монбат Рали Сливен
6. Въпросното арогантно поведение от моя страна, за което той твърди, се случи след официално обявените подписани резултати след финала на Монбат Рали Сливен и в тази връзка бих желал да вземете под внимание, **че след приключване на състезанието той вече не е със статут на официално лице.**
7. В решението си описвате, че ми налагате наказанието въз основа на чл.58 което не кореспондира с описаното от вас нарушение, ако УС на БФАС обективно се води от

наредбата при вземането на решенията си би трябвало да е запозната с нея и да знае, че за подобно нарушение се прилага наказание описано в чл.57 цитирам:

За обидно или непочтително поведение или всяка форма на демонстрация на неуважение спрямо длъжностно лице, лиценза на виновния се отнема за срок до две години, виновният пилот се отстранява от състезанието, а клуба дължи глоба в размер от 200 лв. до 1000 лв.,

Ако съм обидил някого по време на състезанието смятам, че за това е трябвало да се уведоми своевременно директорът на Монбат Рали Сливен. За мен е меко казано несериозно въз основа на някаква жалба написана до БФАС 12 дни след състезанието, която е изпълнена с невярни дати и твърдения да бъде взета за меродавна и на нейна основа да ме глобите и да ме лишите от състезателни права. Отделно, позовавайки се на неверни твърдения, които г-н Калев твърди за физическа агресия, за която посочва за свидетели други доверени на БФАС лица, които аз също бих искал да попитам дали ще потвърдят, защото това е откровенна лъжа и аз също мога да предоставя списък на лица свидетели на конфликта, които обективно да обяснят случилото се.

Решението което сте взели за мен е клевета и уронва моя престиж както и този на клуба, който представлявам АСК „Марина Мотор Спортс Варна“, а вие в решението си дори изписвате грешно името на клуба от чието име се състезавам, при положение че за вписването му изисквате копие от решение на съда. Искам да ви попитам, също така, като какъв орган си позволявате да упражнявате репресия за действия, които не са се случили по време на събитие за което БФАС отговаря.

Последно, и най-важно, на какво основание освободен от ОС на БФАС управителен съвет заседава и взема решения насочени срещу членове на федерацията и техните състезатели! От всичко това се виждат целенасочените действия за опетняване на моето добре име като автомобилен състезател лицензиран към БФАС.

В най-кратък срок очаквам вашите писмени извинения за създалата се ситуация към мен и към председателя на АСК „Марина Мотор Спортс Варна“.

Гр.Варна
21.12.2018.

Тихомир Стратиев
председател на АСК „Марина Мотор Спортс Варна“
Бисерка Стратиева